



**Economic and Social
Council**

Distr.
GENERAL

TRADE/WP.7/2001/5
23 August 2001

ENGLISH ONLY

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

COMMITTEE FOR TRADE, INDUSTRY AND
ENTERPRISE DEVELOPMENT

Working Party on Standardization of
Perishable Produce and Quality Development
Fifty-seventh session, 12-14 November 2001, Geneva

Item 3 (f) of the Provisional Agenda

CORRIGENDUM TO STANDARDS

Note by the secretariat

A number of corrections concerning the English text of some standards were pointed out to the secretariat and will be included in the texts if there are no objections. For changes to the French text please see document TRADE/WP.7/2001/5/Add.1.

General changes

In FFV-01, FFV-05, FFV-09, FFV-11, FFV-16, FFV-28 and FFV-41:

V. A. Uniformity: reverse the order of the last two paragraphs i.e. the paragraph starting “The visible part....” should be the last one.

FFV-01: Apples and Pears

II.B.(i), last but one paragraph	replace “fruit” with “produce”
II.B.(ii)	align the indentation of the last indent (slight bruising) with the last but one indent

FFV-06: Beans

II.B.(i), fourth indent	add a full stop after “stringless”
II.B.(i), last paragraph	amend “on the package” to read “in the package”
IV.A.(ii), last paragraph	amend “these beans” to read “these pods”
IV.A.(iii)	insert a paragraph break before “In addition....” and replace “%” with “per cent”

FFV-14: Citrus Fruit

I, first indent	amend “Burm f.” to read “Burm.f.”
II.A., B.; III.A., B.; IV.B.; V.B.	minor editorial amendments

FV-24: Cultivated Mushrooms (Agaricus)

I, III, V.: minor editorial amendments.

FFV-23: Melons

V.: minor editorial amendments.

FFV-36: Tomatoes

IV.: change “%” to read “per cent” (twice).